


3  מזוודת חלון אגוז

• יין אדום בניימינה כרמים קברנה סוביניון 750 מ"ל • 
 חרוסת  250 גרם • בונבוניירת שקדיה אירוח 200 גרם

• פרלינים במילוי קרם 150 גרם • לוז בשוקולד מריר 
100 גרם • חמוציות בשוקולד חלב 100 גרם • שומשום 
בשוקולד חלב 40 גרם • פולי קפה בשוקולד מריר 40 
גרם • פולי קפה בשוקולד מריר 40 גרם • שקד בשוקולד 

מריר 70 גרם • בוטן בשוקולד שיש 70 גרם
אורך - 33.5 ס"מ, רוחב - 26 ס"מ, גובה - 9.5 ס"מ

 105
לא כולל מע״מ

₪

1 תיבת לב מתוק 
• אגוזים מצופים בשוקולד במבחר טעמים • גודל תיבה 

36*12 ס״מ • סגירת גומי מוזהבת

2 הרמונית מתוקים
• יין אדום בניימינה כרמים קברנה סוביניון 750 מ"ל • 
חרוסת 250 גרם • לוז בשוקולד מריר 100 גרם • שקד 
בשוקולד חלב 100 גרם • צימוק בשוקולד מריר 150 

גרם • שומשום בשוקולד חלב 40 גרם
אורך - 33.5 ס"מ, רוחב -  20 ס"מ, גובה 8 ס"מ

לא כולל מע״מ

לא כולל מע״מ

₪ 110

₪  69



4 מזוודה חלומית

• פרלינים  במילוי קרם 150 גרם • לוז בשוקולד חלב 
120 גרם • חמוציות בשוקולד מריר 150 גרם • בוטן 
בשוקולד שיש 70 גרם • פולי קפה בשוקולד מריר 40 
גרם • שומשום בשוקולד חלב 40 גרם • חרוסת 250 
גרם • פקאן מצופה עוגיות 100 גרם • שקד בשוקולד 

חלב 100 גרם
אורך - 23.5 ס"מ, רוחב - 37 ס"מ, גובה - 7 ס"מ

לא כולל מע״מ

₪ 85    

5 מזוודת שקד

לא כולל מע״מ

₪ 65

150 גרם • בונבוניירת  ר  לד מרי קו ק בשו מו • צי
לבבות 42 גרם • חרוסת 250 גרם • לוז בשוקולד חלב 100 
גרם • שקד בשוקולד מריר 70 גרם • שקד בשוקולד מריר
 בוטן בשוקולד שיש 70 גרם • חמוציות  בשוקולד מריר 

40 גרם • שומשום  בשוקולד חלב 40 גרם
אורך - 23.5 ס"מ, רוחב - 29.5 ס"מ, גובה - 7.5 ס"מ



• יין אדום בניימינה כרמים קברנה סוביניון  750 מ"ל
 • צימוק בשוקולד מריר 150 גרם • שקד בשוקולד מריר 
70 גרם • בוטן בשוקולד שיש 70 גרם • לוז בשוקולד 
מריר 100 גרם • חמוציות בשוקולד חלב  100 גרם  • 
פרלינים במילוי קרם 150 גרם • חרוסת 250 גרם • 
פקאן בציפוי חלבה 100 גרם 40 גרם בונבוניירת שקדיה 
אירוח 200 גרם • פולי קפה בשוקולד מריר 40 גרם • 

שומשום  בשוקולד חלב 40 גרם
אורך - 30 ס"מ, רוחב - 32 ס"מ, גובה - 10 ס"מ

לא כולל מע״מ
₪ 125

7 קופסא מעוצבת עם סרט משי6 מזוודה מכל טוב

 • שומשום  בשוקולד מריר 40 גרם • צימוק בשוקולד 
חלב 40 גרם • פקאן בשוקולד חלב 70 גרם • לוז בציפוי 
קוקוס 100 גרם • חרוסת 250 גרם • פרלינים 3 יחידות

אורך - 11 ס"מ, רוחב - 11 ס"מ, גובה - 18 ס"מ

₪ 45
לא כולל מע״מ



9 סלסלה מתוקה
יין אדום בניימינה 750 מ"ל כרמים קברנה סוביניון • 
חרוסת  250 גרם • קשיו בציפוי קוקוס 100 גרם • 
בונבוניירת שקדיה אירוח 200 גרם • פרלינים במילוי קרם 
150 גרם • שקית מבחר אגוזים 300 גרם • לוז בשוקולד
חלב 120 גרם • חמוציות בשוקולד מריר 150 גרם • 
בונבוניירה חלום מתוק  180 גרם • בונבוניירה קליפות 
הדר 150 גרם • בוטן בשוקולד שיש 70 גרם • פקאן 
בשוקולד חלב 70 גרם • שקד בשוקולד מריר 70 גרם •  
שומשום  בשוקולד חלב 40 גרם • חמוציות בשוקולד 

חלב 40 גרם  • פולי קפה בשוקולד מריר 40 גרם

 

לא כולל מע״מ
₪ 199

8 קופסה פירחונית
• שמן זית 750 מ"ל • חרוסת 250 גרם • שקד בשוקולד 
חלב 100 גרם • חמוציות בשוקולד מריר 150 גרם • 
שקית פקאן מסוכר 150 גרם • לוז בשוקולד מריר 120 
גרם • שקית במיבחר אגוזים 300 גרם • שקד בשוקולד 
מריר 70 גרם • פקאן בשוקולד חלב 70 גרם • שומשום  
בשוקולד מריר 40 גרם • חמוציות בשוקולד חלב 40 

גרם • פולי קפה בשוקולד מריר 40 גרם
אורך - 26.5 ס"מ, רוחב - 33 ס"מ, גובה - 11.5 ס"מ

לא כולל מע״מ
₪ 133



13 מפת שולחן + ראנרים 11 סיר מסננת

10 סט כלי אחסון 12חלקים 
• שמן זית  750 מ״ל • פרלינים חלב במילוי קרם אגוזי לוזר 
150 גרם • לוז בשוקולד מריר 120 גרם • חרוסת 250 גר' • 
צימוק בשוקולד מריר 150 גרם • פקאן בשוקולד חלב  70 גר' 

• שקד בשוקולד מריר 70 גרם
סט כלי אחסון 12חלקים

בוטן בשוקולד שיש 70 גרם • פקאן בשוקולד חלב 70 
גרם • שומשום בשוקולד מריר 40 מ”ל  • פולי קפה 
בשוקולד מריר 40 גרם • צימוק בשוקולד חלב 40 גרם 
• לוז בשוקולד חלב 100 גרם • חמוציות בשוקולד חלב

100 גרם • בונבוניירת לבבות 42 גרם
סט סכו"ם זהב 

• שמן זית  750 מ״ל • חרוסת  250 גרם • צימוק בשוקולד 
חלב 150 גרם • שקית פקאן מסוכר  150 גרם • פרלינים 
 חלב במילוי קרם  150 גרם • שקד בשוקולד מריר  70 גרם
• פקאן בשוקולד חלב 70 גרם • חמוציות בשוקולד חלב 

40 גרם • פולי קפה בשוקולד מריר 40 גרם 
סיר מסננת

פיצוחים  תערובת  • שקית  מ״ל   750 זית  • שמן 
284 גרם • פקאן  150 גרם • מעדן פרי ללא סוכר 
מריר  בשוקולד  שקד   • גרם   70 חלב  בשוקולד 
לוז אגוזי  קרם  במילוי  חלב  פרלינים   • גרם   70 

150 גרם • צימוק בשוקולד חלב 150 גרם
מפת שולחן + ראנרים

לא כולל מע״מ

₪

לא כולל מע״מ
₪

לא כולל מע״מ
₪

לא כולל מע״מ
₪

 119       

 149  177

 159
12 סט סכו"ם זהב
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www.shkedia.co.il

מוצרי שקדיה החלביים הינם בהשגחת הרבנות מודיעין לאוכלי אבקת חלב נכרי.  
כל מוצרי הפרווה הינם בהשגחת הבד"צ מחפוד/ חתם סופר

 המכירה לחברות/וועדים/ארגונים בלבד )לא לפרטיים(.
המחירים אינם כוללים מע"מ.

מוצר שיאזל מהמלאי יוחלף במוצר שווה ערך )ט.ל.ח(

 אין החלפות או החזרות.
ייתכנו שינויים באריזות )קיימים עיצובים שונים(.

להזמנות וקבלת פרטים נוספים: 
שלומית סמיט, מנהלת תחום חבילות שי שקדיה

טל': 07-3670704/5 שלוחה 128,
נייד: 054-4470042, פקס: 073-3670706

14 קנקן תה ותחתיות
 מעוצבות

• פקאן בשוקולד חלב 70 מ״ל • בוטן בשוקולד שיש 
70 גרם • שומשום בשוקולד מריר 40 גרם • חמוציות 
בשוקולד חלב 40 גרם • פרלינים חלב במילוי קרם אגוזי 
לוז 150 גרם • לוז בשוקולד חלב 120 גרם • מעדן פרי 

ללא סוכר
קנקן תה ותחתיות מעוצבות

לא כולל מע״מ
₪ 130


